

Драгоценные выпускники

Елена ЛАРЕВА

Песня «Помолитесь за родителей» в исполнении солиста школы искусств Артема Карпова заставила прослезиться почти всех котлашан, присутствовавших на чествовании выпускников-медалистов в актовом зале администрации города.

В этом году котласские школы на отлично закончили три выпускника (в прошлом году их было пять). Все они представляют прекрасную половину человечества. Число серебряных медалистов возросло с четырех человек в прошлом году до десяти в нынешнем.

В словах официальных лиц, учителей и родителей, обращенных к выпускникам на церемонии чествования, звучали только добрые напутственные пожелания.

– Я окончила школу тоже с золотой медалью, – выступила мама золотой медалистки-2009 Наташи Кононовой Елена Михайловна. – В советское время она давала возможность сдавать вместо четырех экзаменов в вуз только один. Сейчас этого у вас нет. Вы будете поступать в университеты наравне с остальными абитуриентами. Но вы должны знать, что золотая медаль – это знак того, что вы самые лучшие. И глядя на нее, вы всегда можете сказать сами себе: я могу все.

Наибольшее количество медалей в этом году собрала школа № 18 – из ее стен вышли три серебряных медалиста. По два серебра у школы № 4 имени Гагарина, школы-интерната № 1 ОАО «РЖД» и лицея № 3. У школ №№ 2, 4 и 91 только по одному медалисту, зато золотому!

Катя Волова – выпускница школы № 2, она училась по химико-биологическому профилю.

– В этом году Катя стала лучшей в Котласе в олимпиадах по химии, экологии и биологии, – рассказывает учитель химии школы № 2 Нина Краева. – Кроме того, она победила в областной олимпиаде по химии, участвовала в российской олимпиаде по этому предмету.

По словам Нины Вениаминовны, о талантах девушки можно говорить бесконечно:

– Катя все школьные годы постоянно участвовала в олимпиадах по точным дисциплинам. А в ЕГЭ по химии она набрала рекордное число баллов – 97. Очень жаль, что приходит время прощаться с выпускниками, особенно с такими одаренными.

Сама Катя хочет связать будущее с двумя своими самыми любимыми предметами – химией и биологией. Она мечтает стать биохимиком и готовится поступать в МГУ или, на крайний случай, в Санкт-Петербург.

– У меня была цель получить золотую медаль, – признается «золотая» выпускница. – Но не могу сказать, что все свое время отдавала только школе. Учиться мне было нетяжело, все предметы схватывала на лету. Если честно, дома к урокам не сильно-то и готовилась.

Это подтверждает и Катина мама Ольга Анатольевна:

– По-другому быть просто не могло: у Кати хорошая память, отличные способности. Я очень рада, что моя дочь заслужила золотую медаль. Катя для меня – подарок судьбы. Когда она только родилась, я уже знала, что из нее вырастет очень умный самостоятельный человек.

Золотые медалисты: Екатерина Волова (школа № 2), Наталья Кононова (школа № 4), Арина Несудимова (школа № 91).

Серебряные медалисты:

Юлия Малова и Евгения Носова (лицей № 3), Иван Коршунов и Полина Черных (школа № 4 им. Гагарина), Алеся Бестужева, Юлия Логинова и Светлана Кулишенко (школа № 18), Евгения Павлюткина (школа № 76), Александр Ещенко и Максим Мурогин (школа-интернат № 1 ОАО «РЖД»).

Ларева Е. Драгоценные выпускники / Е. Ларева // Вечерний Котлас. - 2009. - 26 июня. - С. 7.